

本周五再启种植牙手术直播，报名仅剩最后两天

# 玉红口腔邀您见证种牙全过程

本报记者 于伟 通讯员 张西尚

您是否因缺失牙齿吃不香，想种牙又心存各种顾虑呢？那么现在好机会来了，11月24日（本周五），本报联合玉红口腔将开展“第三届山东知名种植专家科普大讲堂”暨大型种植牙直播活动，先看后做，为您打消种牙疑虑。报名还剩最后两天，名额所剩不多，拨打0537-2374567抓紧报名，现场有更多优惠。

**先看后做打消疑虑  
手术全过程置于镜头下**

现实生活中，不少市民正面临“说话漏风”、“大笑看到假牙”、“打喷嚏担心假牙喷出来”的尴尬，尤其上了岁数，“硬的啃不动，筋道的嚼不了，勉强吃下的软食还得忍受‘塞牙、牙痛’的痛楚。

缺牙怎么办？其实，少市民因牙齿缺失有种植的打算，但因为不了解种植牙的原理，以及担心价格高等问题，始终难以抉择。

为了让需要种牙的市民吃上一颗定心丸，本报联合玉红口腔开展“第三届山东知名种植专家科普大讲堂”暨大型种植牙直播活动，带你走进种植牙。届时，市民可通过现场观看手术直播，亲眼见证牙是怎么“种”出来的。

本次直播活动，将由玉红口腔创始人，国际ICQI种植医师协会山东副会长山东种植专业委员会常务委员、济宁民营口腔协会会长贾玉红院长领衔，采取手术室与现场直播互动方式，现场观众可以通过大屏幕清晰看到高清摄像头下，手术室里的术前医生忙碌准备的身影、术中的每个手术细节。

同时，在直播现场还有口腔大咖同步配音解说，通过现场手术解说，到场观众能够更加清楚、直观地了解种植牙的医学原理和操作细节。直播结束后，手术医生和参与种牙的术者会来到活动现场，和观众交流术后感受，帮助大家解开心中对于种植牙的疑惑。

**即刻种植开启种牙快时代  
国家一级播音员来种牙**

今年以来，本报联合玉红口腔已成功开展过两次大型“种植手术直播”，每一场500人名额，场场爆满。

其实，在第一次种植牙直播活动中，作为当时活动现场特邀主持人，郭玉现场亲眼目睹了种植牙手术的直播。在即将举办的第三场直播活动中，作为国内知名主持人、著名歌手、国家一级播音员，郭玉将由主持人变成接受种牙的一位术者，现场接受种牙。手术过程，还将全程直播。

原来，作为主持人的郭玉患有牙周病，已丧失了2颗牙齿。过多方了解得知玉红口腔正在开展的微创种植牙技术，牙龈不用做大切口，微创又安全以后，郭玉便下定了决心到玉红口腔种牙。

其实，不少读者朋友对缺



11月24日13:00 [嘉都国际大酒店]

贾玉红  
院长  
领衔  
口腔  
种植  
团队  
亮相  
本次活动。

牙有哪些修复方式，还仅停留在镶活动假牙、做固定假牙等传统修复方式上，对种植牙还仅听说过或不了解。而传统种植牙技术在植入种植体后，上牙往往需要等待4-5个月，下牙要等3-4个月才能戴正式牙冠，在这期间，患者只能使用临时义齿，进食受到严重影响，后期重新戴正式牙冠，也增加了患者的治疗周期和花费。

据贾玉红院长介绍，玉红口腔还可以开展“微创即刻种植”的种牙方法，可以实现“即拔、即种、即用”即刻种植是指将种植体植入新鲜拔牙创内，即刻种植是植入与拔牙同时进行，即拔即种，方便快捷。“即刻种植”的方法可以满足一部分患者拔牙后立即种植的要求，即刻种植减少了手术次数，缩短了疗程，手术创伤小，患者痛苦小。

**科普讲堂教你爱护牙齿  
到场还有更多优惠**

提及种植牙，还有不少读者朋友心有疑惑，到底哪些群体适合种植牙呢？玉红口腔专家介绍，本次直播特别适合六类群体，比如单颗、多颗牙缺失，全口或半口牙缺失，牙齿松动，活动假牙不适，活动牙修复失败，烤瓷牙失败等。

众所周知，牙齿是人体消化系统第一个重要器官，起到磨谷食、助消化的作用，也是控制发声带的重要门户，同时也是影响面容美不容忽视的因素。更重要的是，牙齿确实会对身体健康产生极大的作用，牙不好，不仅仅是口腔健康的问题，还可能引发身体其他部位的病变。

据了解，本次种植牙直播手术旨在为缺牙人群量身定

制。在现场亲自了解种牙过程，还可以与现场种牙的患者面对面交流，种牙到底痛不痛、种牙会不会流很多血、种牙贵不贵、自己到底最适合哪种植牙等，而且玉红口腔种植专家将会在现场解答关于种牙的一切疑问，可谓是一次零距离走进种植牙、了解种植牙的绝好机会。

除现场亲眼观看种牙手术全过程，本次活动还有口腔健康讲座。如果您存在牙齿缺失问题或有口腔健康方面问题，可致电报名免费参加本次活动，咨询电话：0537-2374567。凡报名到场参加直播活动的均可领取精美伴手礼，更可享受多项优惠项目。

同期，招募下一期种植牙手术直播种植志愿者，免费名额申请标准：优秀教育工作者、曾获军功的退伍军人、劳动模范等有突出事迹的市民。



赛道矫健的灵动姿态；18英寸雅黑五幅运动型铝合金轮毂，搭配Brembo制动卡钳，黑白撞色撞上红色烈焰，燃爆出GS独特的风格气质！

如果说全新一代别克君威秀出了“时尚生活座驾”的无限魅力，那么全新一代别克君威GS则更深刻诠释了“智领风尚矫健”的纯真内涵。

汽车是机械的质感，鸡尾酒是美好的故事，11月14日晚，潮流之夜，山东济宁全新一代别克君威GS赏鉴会，这位时下颇受关注的“兼具时尚与实用”之

完美座驾，在济宁兰桂坊酒吧散发它熠熠生辉的潮流之姿！

王者之驾，潮流风尚，优惠升级，一个都不能少！现别克区域推出全新一代别克君威GS购车优惠政策，欢迎购车来询。

全新一代别克君威，王者归来，开启潮流之路，一路“潮”前！  
济宁朗悦别克：0537-7977999  
济宁润华别克：0537-2567777

## 品潮流风尚

## 全新一代别克君威领潮而来

就是在这变的时代保持不变的创新，一切向新便验证着最深刻的潮流。全新一代别克君威在就是以“多变”的姿态展示出“不变”的潮流，成为那一抹永不褪色的风景。

全新一代别克君威最新的家族设计动感而不失优雅，飞翼式前格栅视觉富有张力，Fast Back快背式流线型车身设计流畅灵动，Matrix矩阵式全LED大灯精致而醒目。

而时尚的外表也无法掩抑强劲的内涵，吸引人的关注之后，它又会用真正的实力留下每一个粉丝的心。

全新一代别克君威28T采用2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机，搭配9速Hydra-Matic智能变速箱，加速力道毫不逊色，百

风景在山顶，风景在江边，  
风景在旅行的途中，  
最好的时光总在路上，  
最美的风景总在你的跟随着。

全新一代别克君威&全新一代别克君威GS，  
一路颠簸，风驰电掣，  
领占潮流风尚，定义风格符号。

属于你的风景，在这里，触手可及。  
全新一代别克君威不仅有领先潮流风尚的外观，更有一见王者之尊的内涵，都说是好看的面孔千篇一律，有趣的灵魂万里挑一，两者不可得兼，而作为“潮流新生代表”的全新一代别克君威，是怎么做到的呢？  
时代在变，创新不变，潮流